
 
 

Dodatečné informace č. 6  
k  zadávací dokumentaci 

 
 

Dotaz č.1     
 Rozpočet obsahuje pozici č.76 – 9-001  Uložení suti na skládce – 318,767 tun. Obsahuje tato cena i případný poplatek na 
skládce, nebo se jedná pouze o uložení suti, jak je uvedeno v znění položky? 
 
Odpověď: 
Položka č. 76 z výkazu výměr : Uložení suti na skládce - obsahuje i poplatek za uložení ( skládkovné ). 
 
 
Dotaz č.2   
Dále prosím o upřesnění zadání. 
Plošina č.1          z 1.NP do 2. NP (±0,000 - +4,408, dvouramenné schodiště) 
Plošina č. 2         z 2.NP do 3. NP  - tady mám dotaz, zda bude plošina dvoustanicová a bude spojovat pouze +4,408 a 
+9,708 nebo bude třístanicová a bude zajíždět do + 3,808. Třístanicová varianta je sice dost nepravděpodobná, ale 
technicky možná. 
 
Odpověď :     
Plošina č. 1 z mezipodesty -2,198 m ( hlavní vstup ) do 2 NP +4,408 m ( výstup + nástup - 2,198, + 0,00 ,  
                    + 2,204 , +4,408 m) 
Plošina č. 2 z 2 NP +4,408 m do 3 NP + 9,708 m ( pouze mezi podlažími - 2 stanice ) 
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Veřejný zadavatel  se sídlem: 
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Žižkovo náměstí 80, 391 43 Mladá Vožice 

IČ / DIČ: IČO : 00252557         DIČ :   CZ00252557 

Zastoupený: Mgr.Jaroslav  Větrovský – starosta 

Název veřejné zakázky: 
Zlepšení podmínek pro technické a jazykové  vzdělávání  

ZŠ a MŠ Mladá Vožice – stavební část 
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